
Informácia pre daňovníkov DZN 

Občania – fyzické osoby, u ktorých nastala zmena v majetkovom pomere 

k dátumu 31.12.2023, to znamená, že nadobudli do vlastníctva nehnuteľný 

majetok kúpou, dedením, darom alebo iným spôsobom, sú povinný podať 

priznanie k dani z nehnuteľnosti na Obecnom úrade v Hrhove osobne, 

zaslať elektronickou poštou do schránky Obce Hrhov, alebo e-mailom na 

adresu: hrhov@hrhov.sk do 31.01.2024. Priznanie k dani z nehnuteľností 

sa podáva len jedenkrát, a to za to zdaňovacie obdobie, v ktorom 

daňovníkovi vznikla daňová povinnosť. V nasledujúcich rokoch už daňové 

priznanie nepodáva (správca dane doručí len rozhodnutie o vyrubenej 

dani). Obyvatelia – fyzické osoby, u ktorých nastala zmena  a už sú 

platiteľmi dane z nehnuteľnosti, podávajú čiastkové priznanie. Tlačivá 

môžete sú k dispozícii na obecnom úrade, alebo môžete si stiahnuť 

z internetovej stránky www.hrhov.sk.  

Čiastkové priznanie na zánik daňovej povinnosti podáva  daňovník, ktorý 

ku dňu 31.12.2023 predal alebo daroval svoj nehnuteľný majetok druhej 

osobe. 

Právnické osoby podávajú priznanie alebo čiastkové priznanie podľa 

vyššie uvedenej informácie do 31.01.2024 elektronicky. 

Do 31. januára treba podať tiež žiadosť o zníženie, alebo oslobodenie od 

dane. O zníženie dane z nehnuteľnosti môžu požiadať občania držitelia 

preukazu ZŤP. Tí daňovníci, ktorý už podali žiadosť v predchádzajúcich 

rokoch, a majú platný preukaz ZŤP, žiadosť o zníženie dane nepodávajú. 

Osobné podanie priznania, alebo čiastkového priznania na Obecnom úrade 

je možné od 08.01.2024. Tel.: 058/7961586 
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